KEIM Brillantputz





High-class mineral thin-layer lightweight plaster





KEIM Brillantputz beauty and variety

Durable protection

KEIM Brillantputz plaster braves the weather in all its forms and convinces by its durability and physical advantages. KEIM Brillantputz is water-repellent and vapour permeable and thus guarantees long-lasting building protection. KEIM Brillantputz is absolutely lightfast and UV-stable thanks to the exclusive use of high-grade inorganic pigments – which preserves the original colourfulness and attractive appearance of facades for a long time period.

Versatile application KEIM Brillantputz is particularly suited for the KEIM exterior thermal insulation composite systems and as texture plaster on sound, mineral, exterior and interior substrates. With regard to the interior use KEIM Brillantputz has also proven to be applied onto gypsum plaster and plasterboard. The design of the top coat plaster together with the colour scheme defines the appearance of the façade. Classy looking plaster surfaces are achieved by KEIM Brillantputz with a rough or striated texture.

A Mediterranean flair is performed onto façades using the smooth plaster of the Brillantputz collection. Distinctive surfaces are created by means of a brush-washed, slurry or felted finish followed by KEIM Lasur coatings in glaze painting technique for unlimited creations.

•

options

Diverse design

KEIM Brillantputz

- Environmentally friendly
- Economical
- Mineral
- Open to diffusion
- Versatile design options
- Lightfast and UV-stable



Keimstraße 16 D-86420 Diedorf Fon +49 (821) 4802-0 Fax +49 (821) 4802-210 Frederik-Ipsen-Straße 6 D-15926 Luckau Fon +49 (35456) 676-0 Fax +49 (35456) 676-38

KEIMFARBEN consistently mineral

www.keimfarben.de

info@keimfarben.de